



PEČOVATELSKÁ SLUŽBA Velvary

Město Velvary nabízí Pečovatelskou službu, která je poskytována přímo v místě bydliště klienta.

Klientem Pečovatelské služby Velvary (dále jen „PS Velvary“) může být dítě, dospívající, dospělý i senior, který má sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění, zdravotního postižení či úrazu.

Pečovatelská služba je poskytována na území města Velvary a v místních částech: Velká Bučina, Ješín a Malá Bučina a dále také na území obcí ve správním obvodu pověřeného obecního úřadu Velvary. Na území jiných obcí je pečovatelská služba poskytována ve výjimečných případech.

Služba je poskytována v domácnosti klienta či v terénu dle jeho individuální potřeby.

Doba poskytování služby je od 07:00 hod. do 22:00 hod. po dobu celého týdne včetně sobot, nedělí a svátků.

Pečovatelskou službu lze hradit Příspěvkem na péči, který Vám rádi pomůžeme vyřídit.

Kontakty

Vedoucí služby – Ing. Radek Moulis

tel.: 315 617 009, e-mail: tajemnik.meu@velvary.cz

Sociální pracovník – Veronika Richtrová, Dis.

Poskytnutí informací o pečovatelské službě a zavedení služby

tel.: 776 381 940, e-mail: pecovatelskasluzba@velvary.cz

sídlo PS Velvary:

Dům s pečovatelskou službou, Slánská 198, Velvary 273 24

Pečovatelská služba Velvary je zapojena do projektu „Příležitost pro život doma II“ který je realizován Institutem sociální práce.

Projekt byl podpořen z Výzvy č. 071 – Podpora procesů ve službách a podpora rozvoje sociální práce a je spolufinancován Evropskou unií. Registrační číslo projektu je CZ.03.2.63/0.0/0.0/17_071/0007656. Realizace probíhá od října 2018 do konce září 2020 (24 měsíců).



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



ROZSAH POSKYTOVANÝCH SLUŽEB A VÝŠE ÚHRADY ZA TYTO SLUŽBY

Pomoc a podpora při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu

pomoc a podpora při podávání jídla a pití	120,-- Kč/hod
pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	120,-- Kč/hod
pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	120,-- Kč/hod
pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	120,-- Kč/hod

Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu

pomoc při úkonech osobní hygieny	120,--Kč/hod
pomoc při základní péči o vlasy a nehty	120,--Kč/hod
pomoc při použití WC	120,--Kč/hod

Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy

zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování	dle nabídky komerční služby
dovoz nebo donáška jídla	25,-- Kč/úkon
pomoc při přípravě jídla a pití	120,-- Kč/hod
příprava a podání jídla a pití	120,-- Kč/hod

Pomoc při zajištění chodu domácnosti

běžný úklid a údržba domácnosti	120,-- Kč/hod
údržba domácích spotřebičů	120,-- Kč/hod
pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti (například sezónního úklidu, úklidu po malování)	120,-- Kč/hod
donáška vody	120,-- Kč/hod
topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení	120,-- Kč/hod
běžné nákupy a pochůzky	120,-- Kč/hod
velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti	115,-- Kč/ úkon
praní a žehlení ložního prádla, popřípadě jeho drobné úpravy	60,-- Kč/kg
praní a žehlení osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy	60,-- Kč/kg

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět,	120,-- Kč/hod
doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět.	120,-- Kč/hod

Pokud poskytování těchto úkonů, včetně času nezbytného k jejich zajištění, netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí.

Ceny jsou platné od 22. 6. 2021